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Gentili Signori 
Paul Köllensperger 
Alex Ploner 
Franz Ploner 
Maria Elisabeth Rieder 
Consiglieri regionali 
LORO SEDI 
 

e, p.c. Gentile Signor 
Roberto Paccher 
Presidente del Consiglio regionale 
SEDE 
 

 
 
 
Oggetto: Risposta ad interrogazione n. 107/XVII 
 
 

Con riferimento all’interrogazione n. 107/XVII, si rappresenta che la procedura finalizzata 
all’assegnazione della concessione autostradale, nonché ogni valutazione connessa, è di 
competenza del Ministero delle Infrastrutture e Trasporti. 

 
In merito agli indirizzi strategici (punto 5), come già precisato nella risposta all’interrogazione 

n. 83/XVII si rileva che il bando di gara considera le istanze del territorio, comprendendo interventi 
in materia di sicurezza, digitalizzazione, mobilità sostenibile, nonché per la tutela della salute della 
popolazione interessata dall’arteria autostradale. 

 
 

Con l’occasione porgo cordiali saluti, 
 
 
 

- Arno Kompatscher - 
(firmato digitalmente) 

 
 
 
 

Questo documento, se trasmesso in forma cartacea, costituisce copia dell’originale informatico firmato digitalmente, valido a tutti gli 
effetti di legge, predisposto e conservato presso questa Amministrazione (D.Lgs 82/05). L’indicazione del nome del firmatario 
sostituisce la sua firma autografa (art. 3 D. Lgs. 39/93). 
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An die Regionalratsabgeordneten 
Paul Köllensperger 
Alex Ploner 
Franz Ploner 
Maria Elisabeth Rieder 
 
u. z. K. 
Herrn 
ROBERTO PACCHER 
Präsident des Regionalrates 
 
 
 
Betreff: Antwort auf die Anfrage Nr. 107/XVII 
 
 
Mit Bezug auf die Anfrage Nr. 107/XVII wird mitgeteilt, dass das Verfahren für die Erteilung der 
Autobahnkonzession sowie jede damit verbundene Bewertung in die Zuständigkeit des 
Ministeriums für Infrastruktur und Verkehr fällt.   

 
Hinsichtlich der strategischen Leitlinien (Punkt 5) wird – wie schon in der Antwort auf die Anfrage 
Nr. 83/XVII erklärt wurde – erneut darauf hingewiesen, dass die Wettbewerbsausschreibung die 
Erfordernisse des Gebiets berücksichtigt und Maßnahmen betreffend Sicherheit, Digitalisierung, 
nachhaltige Mobilität sowie Gesundheitsschutz der entlang der Autobahnstrecke ansässigen 
Bevölkerung vorsieht. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 
 

- Arno Kompatscher - 
(digital signiert) 

 
 
 
 

Falls dieses Dokument in Papierform übermittelt wird, stellt es eine für alle gesetzlichen Wirkungen gültige Kopie des elektronischen 
digital signierten Originals dar, das von dieser Verwaltung erstellt und bei derselben aufbewahrt wird (GvD Nr. 82/2005). Die Angabe 
des Namens der unterzeichnenden Person ersetzt deren eigenhändige Unterschrift (Art. 3 GvD Nr. 39/1993). 
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